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Mansarda očarljive veselosti
Opremljanje stanovanja v Gornji Radgoni je potekalo kot eksperiment. V njem so združeni 
družinska dediščina in barviti detajli, ki skupaj pričarajo dobrohotno toplino in udobje.

Večstanovanjska hiša, v kateri je stanovanje 
družine Žnidarič, ima zanimivo zgodovino. 
Kot vogalna stavba na strateški točki ob av-
strijski meji v Gornji Radgoni je leta 1991, med 
vojno za Slovenijo, vanjo priletela granata. Na 
mestu porušene stavbe je kasneje bil zgrajen 
novi objekt, v katerem so danes poslovni pro-
stori, v zgornjem nadstropju, kjer je sprva bil 
predviden lokal, pa je nastalo razgibano 110 
kvadratnih metrov veliko stanovanje za mla-
do družino.

Ptičja perspektiva
Že vstop v stanovanje ponuja posebno izku-
šnjo. Z dvignjenega podesta se kot iz ptičje 
perspektive po nekaj stopnicah spustimo v 
osrednji prostor. Lastnika stanovanja Barba-
ra in Mitja Žnidarič, ki sta po poklicu notra-
nja oblikovalka in gradbenik, razlagata, da je 

SLOVENSKI DOM Besedilo in fotografije: Jasna Marin

Stanovanje mlade družine je lastnica 
opremljala postopoma in po navdihu. 

Z raznoliko opremo je dosegla dinamiko in 
razgibanost prostora. 

Pogled iz galerije v dnevni prostor 
ponuja pomirjajoč in vabljiv prizor 

toplega doma. 

V pisarniškem kotičku stanovalce 
spremljajo spodbudna sporočila.  

Kaj pa zavesa? Ta zastira prostor pod 
stopniščem, v katerem so spravljeni  
sesalnik in pribor za čiščenje stanovanja. 
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Ogledalo je umeščeno na steni  
dnevne sobe in podvaja lepoto  

cvetlic v steklenicah. Kovinski mizici  
prostoru podarjata eleganco in 
lahkotnost. 4
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temu botrovala sprememba namembnosti 
interierja, zaradi česar so bili potrebni grad-
beni posegi. "Najprej je bilo treba zapreti sto-
pnice, ki so potekale skozi osrednji prostor, 
in urediti stopnišče, ki vodi do stanovanja. 
Ker višina slednjega ni sovpadala z nivojem 
tlaka v stanovanju, smo uredili manjši po-
dest, s katerega se po stopnicah spustimo v 
osrednji prostor. Dvignjeni podest omogoča 
preglednost in drugačno vizualno dojemanje 
prostora," razkrije Žnidaričeva.

Ker v stanovanju ni klasične vhodne veže 
ali hodnika, je bil izziv, kam pospraviti čevlje. 
"Prostor zanje smo uredili pod stopniščem, 
pa tudi v kuhinji pod oknom je nizek element, 
ki ima funkcijo klopce za sedenje in omarice. 
Tja smo spravili copate in čevlje, da teh ni 
pri vhodu. Tako je vhod ostal lepo izčiščen," 
pripoveduje notranja oblikovalka in lastnica 
stanovanja.

Tudi višina prostora je lastnikoma priča-
rala edinstveni izziv. "Stanovanje je bilo ob 
nakupu prazno in brez predelnih sten. V no-
tranjosti se je ponujala izjemna višina, ki je kli-
cala k temu, da nad dnevno sobo zasnujemo 
galerijo. Tako smo dvignili stanovanje vse do 
vrha slemena za še eno nadstropje," poudar-
ja lastnica stanovanja. Na podestu je tako na-
stala privlačna spalnica z nišnim prostorom in 
knjižnim kotičkom.

Kuhinja je majhna, vendar je v njej 
veličasten kuhinjski otok, ki je najbolj 

oblegan, ko pridejo na obisk prijatelji. 
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Klopca, ki je hkrati omarica - ta  
prostor pod kuhinjskim oknom je  

privlačen za posedanje, ko v kuhinji  
nastajajo dobrote. 
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Keramika na steni za pomivalnim  
koritom je kot miniaturni odsev  

zgodbe stanovanja. Lastniki pravijo, da je  
bil njihov namen urediti dom, ki razvaja s  
toplino in prijetnostjo.
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V notranjosti se je ponujala izjemna 
višina, ki so jo izkoristili tako, da so  

nad jedilnico umestili podest, na katerem  
je privlačna spalnica z nišnim prostorom  
in knjižnim kotičkom. 10
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Galerija s spalnico je prostorna in  
svetla. Vanjo se iz bivalnega prostora  

in kuhinje navzgor steka obilo svetlobe.  
V tem prostoru sta restavrirani nočni  
omarici, ki sta del družinske dediščine. 
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Ste že videli uro na stropu? Je kot 
presenečenje, ki  ponuja drugačno 

doživljanje ambienta.
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FOTOGRAFIJE Popotniški duh in barvitost
Stanovanje družine Žnidarič, ki v osrednjem 
prostoru združuje jedilnico, kuhinjo in dnev-
no sobo, od koder se vstopa v dekliški sobici in 
kopalnico, po stopnicah pa v spalnico, ponuja 
mešanico vsega, kar je lastnici pri srcu. "Po 
eni strani ima stanovanje noto preteklosti, 
popotniškega duha, ker sem sama avantu-
rist. Po drugi strani sem malo kaotična, zato 
ni treba, da je vse na svojem mestu ali skrito. 
Ljubše mi je, če je oprema raznolika in če je 
dom malce razmetan, ker mu to daje življenj-
skost."

Notranja oblikovalka je v barvno paleto 
mansarde raje kot izrazito žive odtenke, ki 
se jih hitro naveličamo, vključila zemeljske in 
pastelne tone ter jih dopolnila s turkizno mo-
drino in nekaj rožnate mehkobe.

"Stanovanje sem namerno opremljala po-
stopoma, po navdihu, brez načrtov in jasne 
končne podobe, kar je sicer potrebno pri delu 
s strankami, ki jim oblikujem interierje. Le za 
kuhinjo sem v celoti izrisala načrt. Pomemb-

no mi je bilo, da imamo kuhinjski otok." Prav 
za otokom je takrat, ko pridejo na obisk prija-
telji, najbolj živahno, saj se ta spremeni v stiči-
šče sproščene komunikacije. Ob kuhinjskem 
otoku je mogoče posedeti na stolih, še raje pa 
si domači in gosti izberejo klopco pod oknom, 
ki je hkrati omarica za copate.

Moderno, združeno  
z dediščino
Z obilo veselosti in pretanjenim estetskim 
čutom je lastnica izbirala notranjo opremo. 
Viseči naslonjač, ki je pritrjen pod stopni-
ščem, preproge, razno dekoracijo in zemlje-
vid sveta je naročila prek spleta. V stanova-
nju je več edinstvenih starih kosov opreme. 
V vrtcu so ji podarili tri otroške ležalnike Rex 
in istoimenski fotelj, ki jih je dala obnoviti. Še 
dragocenejši so zanjo pohištvo in predmeti, 
ki so darilo njenih prednikov. "Med njimi de-
nimo retro fotelja v dnevni sobi, ki ju je moja 
mama pred več kot 50 leti kupila za svojo prvo 
plačo. Tudi kosmatinca na foteljih sta še od 

V nišnem prostoru galerije kraljuje 
stol Rex, steno pa krasi gobelin, ki ga 

je izdelala babica. 
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Z vhodnega podesta se lahko  
spustimo proti kuhinji in dnevni  

sobi ali se povzpnemo na galerijo.   
V smeri proti prostoru na stopnišču ni 
ograje, temveč revije in knjige sporočajo, 
naj se ne hodi po robu. 
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V dekliški sobi, ki jo napolnjuje ne-
žna barvna vedrina, steno  

krasi slika umetnice Tamare Vogrin.  
Na njej je upodobljena hčerka  
zakoncev Žnidarič. 
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Več kot 50 let stara fotelja še 
vedno odlično opravljata svojo 

funkcijo. Le blago na njima je bilo treba 
zamenjati. 
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Posedanje v visečem naslanjaču 
prebuja občutke svobode, tik ob 

zemljevidu pa na potovanje v neznane 
kraje vabi starodobni kovček, ki ga je 
izdelal lastničin dedek, ko se je odpravljal 
na služenje vojaškega roka. Danes so 
v njem shranjene črno-bele fotografije 
prednikov. 
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Osvetlitev stanovanja je  
nevsakdanja in presenetljivo 

privlačna. Z njo si lahko pričarajo zelo 
raznoliko svetlobno scenografijo.   
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moje mame in sta stara enako kot fotelja," 
pojasnjuje Žnidaričeva. A to še zdaleč niso 
edini zakladi. "Moj dedek je bil mizar, zato sta 
med izbranimi kosi pohištva tudi njegovi re-
stavrirani nočni omarici. To je bilo neopazno 
pohištvo, v katero je oče shranjeval orodje v 
delavnici. Tast je omarici očistil in restavriral, 
da sta čarobno zasijali."

Med izbranimi kosi opreme pozornost 
vzbujajo potovalni kovček prababice, gobe-
lin, ki ga je izdelala babica, in stari radio, ki je 
družinska zapuščina. Posebno mesto v sta-
novanju ima dedkov kovček, ki si ga je izdelal 
sam, ko se je opravil na služenje vojske. "Ta je 
ostal originalen, nisem ga hotela spremeni-
ti ali restavrirati, temveč sem želela ohraniti 
njegovo originalno patino. Narejen je iz lesa. 
V njem hranim slike babice in dedka. Na kov-
ček pa sem kot simbol, da se življenje nadalju-
je, postavila lončnico."

Zapeljive in učinkovite luči
Podnevi je stanovanje zelo svetlo in igrivo, a 
tudi zvečer v njem ne manjka svetlobe. "Pri 
osvetlitvi smo dali prednost toplim tonom. 

V ambientu radi menjavamo svetlobno 
scenografijo in jakost svetlobe. Zato smo v 
stanovanju poskrbeli za veliko različnih luči, 
ki omogočajo različne dejavnosti - branje, 
sproščanje, klepet. Prav tako je veliko poči-
valnikov, sedežev, da se preprosto moraš 
usesti. In začutiti udobje toplega doma," 
sklene Barbara Žnidarič.

V kopalnici se srečata bela in 
antracitna barva. Tudi kopalniški 

dodatki odsevajo barvno ubranost, 
za malce poživitve pa je lastnica 
stanovanja poskrbela s kopalniškim 
tekstilom, ki je ujet v svežo turkizno 
modrino.17
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